
 

Agenda 4-11 2024 

Tijd: 16:30u – 18:30u 

Notulist: T.B 

Aanwezig van directie: Bas van der Geest 

Afwezig: M.H 

Toehoorders: - 

Tijd  Onderwerp 

16:30

max 

30 

min. 

1. Vooroverleg indien gewenst  

Wordt niet genotuleerd.  

 

16:45 2.  Opening en vaststelling agenda 

 

17:00 3. - Vaststelling notulen 23 september (ingestemd) 

- Jaaragenda (actielijst) doornemen (ingestemd) 

- Besluitenlijst doornemen (ingestemd) 

 

17:15 4. Post: 

-Interessante artikelen om te delen  

Hoofdartikel gaat over de leesvaardigheid in Nederland en dat wij als land helemaal 

onderaan staat. Als MR kunnen wij goed navragen naar het leesbeleid op school en dit beter 

in de gaten houden.  

Zorg ervoor dat docenten ook de boeken kennen en het leuk vindt (in ieder geval ook 

uitstraalt).  

Op school doen wij echt ons best om het lezen te promoten. Kinderen lezen elke dag en er 

wordt ook in elke klas voorgelezen. We doen ook aan boekenkringen en boekverkopen.  

 

17:25 5. Continurooster 

- Doornemen PowerPoint A.v.d.B. 



- Stemmingsronde, hoe? Suggesties? 

Er was uitstel gevraagd voor de informatieavonden over het continurooster – het staat nu 

gepland op 6 en 8 november. Beide dagen komen 40 mensen, dus er zijn veel aanmeldingen. 

Verschillende opties en vormen zijn bekeken. Alle informatie staat in de PowerPoint en deze 

is ook steeds aangescherpt nadat deze langs het hele team is geweest.  

We vragen aan de ouders die komen op hun input – zij worden gezien als onze klankbord. 

Alle reacties worden genotuleerd en deze worden uiteindelijk meegenomen naar de OMR. 

Ouders geven aan dat zij het prettig vinden dat er een informatieavond gepland staat, zodat 

zij vragen kunnen stellen.  

DIA 3: een zin klopt niet.  

Welke opties het niet worden: We hebben naar alle opties gekeken en als bij deze twee 

opties kwamen wij niet uit qua uren. De termen blijven wel hetzelfde, maar het gaat om de 

invulling.  

De tijden die er staan, zijn een keus. Als wij instemming krijgen van de MR, dan kijken wij pas 

naar de tijden.  

Gemiddeld hebben wij 7 tot 8 studiedagen per jaar (wat passend is bij ons als school – wij 

zien elkaar dan ook allemaal als team zijnde). Dus dit is het meest gewenste voor ons.  

Officieel hebben wij nu een half uur pauze en een half uur werktijd. Straks hebben wij nog 

steeds wel de pauze, maar dan gewoon echt een half uur i.p.v. een uur.  

Aandachtspunt om startende leerkrachten te begeleiden, omdat het best pittig kan zijn dat je 

de hele tijd doorgaat bij een continurooster.  

Aandachtspunt om vanuit de directie een thee-moment te faciliteren bijvoorbeeld.  

Het team heeft unaniem ingestemd voor het vijf gelijke dagen model. De deling is op dit 

moment namelijk scheef, afhankelijk van welke dagen je werkt (hele of korte dagen). Dit gaat 

zorgen voor meer gelijkheid, dus schooltaken kunnen beter worden verdeeld.  

Ook overlegmomenten is een verlangen vanuit het team. Het werkdruk ligt echt wel 

aanzienlijk lager als wij voor het vijf dagen model kiezen.  

Het is op dit moment ook een race tegen de klok voor ouders met sportclubjes, omdat wij als 

school erg laat uit zijn.  

Het Bovenland gaat over op een ander model, daarom hebben wij hen niet als 

vergelijkingsmateriaal meegenomen. De meeste kiezen toch wel voor het continurooster 

(misschien vanuit het voorkeur van ouders? Maar waar dat zit geen idee).  

De MR heeft instemmingsrecht. Praktisch gekeken naar de tijd redden wij het niet om de 

ouders te laten stemmen voor de kerst. Wij willen eerst alles echt goed belichten en met een 

goed plan komen. Het is wel belangrijk om een goed tijdsplan te maken.  

OMR wilt eerst feedback van de ouders. Duidelijk benoemen dat ouders naar de OMR 

kunnen en dat de OMR ook wacht op de input van ouders.  

 



De presentatie kan gedeeld worden, maar dan de vraag is of het wel goed geïnterpreteerd 

wordt.  

Uit de vorige poll konden wij concluderen dat een groter gedeelte het wel wilde, dus dat is 

wel onze startpunt.  

De hoofdvraag in de poll moet zijn wat is jullie voorkeur. De insteek is ook dat er verandering 

gaat komen. Er moet misschien wel ergens de mogelijkheid zijn dat ouders kunnen aangeven 

als zij dat niet willen. We kunnen ook bij de poll ook het punt zetten: geen keuze. Het doel is 

in ieder geval dat iedereen zich gehoord voelt of zich kan laten horen.  

9 december gaat de MR beslissen over het model.  

De vraag wordt: Wij gaan als school over naar nieuwe schooltijden vanaf 2025-2026, wat 

heeft uw voorkeur?  

En dan de twee modellen + geen voorkeur.  

Dus de ouders kunnen stemmen op papier – en het oudste kind krijgt deze dan mee. Je hebt 

één stem per gezin en met naam erop. Zodat je als leerkrachten het kan afkruisen.  

De planning:  

6 en 8 november ouderbijeenkomsten.  

11 november briefjes uitdelen + Parro met de PowerPoint. → ouders hebben tot 15 

november 

9 december instemming MR  

Ouders die overblijf juf zijn, die hoeven niet te betalen voor de overblijf (zij kunnen tegen 

zijn). 

17:35 6. Anti-pestprotocol + time-outprotocol  

Vorig jaar hebben wij dit al gecontroleerd. Er zit nu een minimale verandering in. De 

gesprekken na een time-out zijn in vervolg met een leerkracht en ib of directie en niet meer 

alleen met de leerkracht.  

De opmaak: Hulp aan de meelopers en de zwijgende middengroep bij Vijfsporenaanpak → 

deze moet op de volgende pagina.  

 

17:45 7. Eindafrekening 2023-2024 

Wij hebben als school zijnde 53287 euro overgehouden, maar hier mogen wij niet aanzitten.  

Dit jaar moeten wij 72000 euro overhouden om andere scholen te ondersteunen.  

MR heeft ingestemd.  

17:55 8. OR-uitgaven en besteding giften 

Het is echt dramatisch hoe weinig inkomsten de OR hebben. Dit jaar hebben wij geen patat 

of ijs kunnen doen voor de kleuters. Waar het aan ligt weet de OR niet.  



De OR gaat een brief opstellen waarin zij uitleggen wat de consequenties zijn van dat zo 

weinig mensen betalen. Ze willen ouders daar beter over informeren wat dit betekent voor 

de kinderen. Ze willen dit ook via de apps doen. 

Stichting leergeld / stichting Nisa geeft gesubsidieerd geld voor de ouderbijdrage. Als school 

zijnde kunnen wij ouders helpen bij het invullen voor de aanvraag.  

Hoe het er nu uitziet dan worden de kampen ook veel lastiger om te betalen.  

Steunfonds / Jeugdeducatiefonds voor uitjes.  

Het is de vraag of ouders wel gaan betalen met deze verhoging, omdat er al zo weinig ouders 

betalen. 

Aankomend schooljaar wordt er direct gevraagd voor de ouderbijdrage i.p.v. in december.  

Alle schoolreisjes moeten nog worden betaald – deze kunnen van de begroting af.  

Geen besluit voor nu – volgend agendapunt 

18:05 9. Begroting 2025-2026 voorbespreking 

 

Alles moet naar de 0 van de ASKO. Het geld wat wij overhouden gaat naar de grote pot voor 

scholen die in de min staat en die worden daaruit gefinancierd.  

De leermiddelen zijn iets minder geworden, maar de licenties die zijn juist verhoogd.  

18:15 10. Paarse vrijdag 

De aanpak is in principe ongewijzigd. We houden ons ermee bezig binnen de leerteams. Het 

staat erin om het even goed helder te hebben en om even te benoemen hoe wij het 

afgelopen jaar met elkaar hebben besproken.  

Weer duidelijk naar de ouders blijven communiceren met behulp van dezelfde mail, maar 

deze nog wel even nalezen.  

1 of 2 weken voor 13 december sturen via de mail delen met ouders.  

18:30  Bespreken Advies- en instemmingsrechten MR 

De statuten worden elke zomer weer een beetje aangepast. Het is altijd wel goed om even te 

kijken wat onze rechten en plichten zijn en wat onze instemmingsrechten zijn. Deze is met 

ons gedeeld zodat wij als MR goed op de hoogte zijn en het erbij kunnen pakken.  

18:35 11. Praatpaaltje door notulist 

- Campagne van de OR.  

- Stand van zaken over het continurooster / PowerPoint.  

 

 

 


